Auxiliar 5
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Del control 1 lo único que cambia es que ahora se asume que la cantidad que produce una firma es función de K unidades de capital y L unidades de trabajo. Por tanto los costos de la firma ahora son el precio de una unidad de capital r, y el precio de una unidad de trabajo w.

Antes se maximizaba para buscar cual es la cantidad óptima a producir, ahora la utilidad de la firma está en función de K y L, luego debemos optimizar de acuerdo a estas variables:


[image: image2.wmf](1)*0*

(2)*0*

ff

prpr

KKK

ff

pwpw

LLL

igualando

f

wrww

L

TST

fff

rr

K

LK

p

p

¶¶¶

=-=Þ=

¶¶¶

¶¶¶

=-=Þ=

¶¶¶

¶

¶

=Þ=Þ=

¶¶¶

¶

¶¶


Encontramos entonces una relación de la maximización que nos entrega tasa óptima de sustitución tecnológica. Ojo, para mayor entendimiento de esto pueden consultar el texto de Eduardo Engel.

Pregunta 1.-

a) retornos crecientes a escala:
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 Para retornos decrecientes a escala, haciendo un desarrollo similar a la condición 
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Se obtiene 
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Y para retornos crecientes a escala se obtiene la igualdad.

b) K=1 Suponga que en el corto plazo, la disponibilidad de capital de la firma está fija: K =1. Encuentre la función de costos totales, costos medios, costos marginales y la oferta de cada firma, en el corto plazo.
Resp: 
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, la oferta de cada firma está dada por P=CMg, de donde se despeja q en función del precio.

c) Encuentre la función de costos totales, costos medios y costos marginales de cada firma en el largo plazo. Resp: En el largo plazo K no está fijo, por lo tanto: 
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, reemplazando esto en la función de producción:
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, luego se obtiene 
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, mientras que las funciones de costos quedan:


[image: image11.wmf](

)

b

a

b

a

b

a

b

a

b

a

b

a

a

b

a

b

b

a

b

a

b

a

b

a

+

-

+

+

-

+

+

+

-

+

+

+

=

=

=

ú

ú

û

ù

ê

ê

ë

é

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

q

A

q

CMg

q

A

q

CMe

A

q

q

q

C

)

(

,

)

(

,

2

2

2

)

(

1

1


d) Reemplazando en las expresiones anteriores: 
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En el equilibrio de largo plazo se tendrá: 
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, reemplazando en la demanda: 
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. Como se tienen costos medios constantes, entonces la cantidad producida por cada firma, y por ende el número de firmas está indeterminado.

Considere ahora que el salario en el largo plazo depende de la producción total de la industria, y está dado por: 
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, donde Q es la producción total de la industria.

e)
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Con esto P= Cmg = Cme, se reemplaza en la demanda, se despeja Q en función de Ө, y luego también p en función de Ө. Se encuentra el punto de equilibrio y se grafica







2.- Si actualmente se está en PMg=PMe, nos encontramos en un punto como el de la figura con PMg decreciente, es decir que cada unidad de trabajo produce menos que las anteriores, por lo que el trabajador preferirá que se le pague el valor del PMe, ya que es mayor que el marginal.
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